
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İçerik kodu:T 

Açıortay&Doğruda Açılar 

7. Sınıf 

Cevap anahtarı için kare kodu taratınız. 

B 

[BA//[CD ; 𝒔(𝑨𝑩𝑪̂) = 𝟏𝟐𝟎° ise;  (𝑩𝑪𝑫̂) =?  

A) 80  B) 70  C) 60  D) 50 

A B 

C 

D 

E 
F 

[BA//[EF ve [BC//[DE; 𝐬(𝐃𝐄𝐅̂) = 𝟓𝟎° ve 𝐬(𝐄𝐃𝐂̂) = 𝟐𝟎° 

ise;  (𝑨𝑩𝑪̂) =?  

A) 20  B) 30  C) 40  D) 50 

50° 

20° 
? 

A 

B 

C 

D 

E 

130° 80° 

? 
[BA//[DE  

𝐬(𝐀𝐁𝐂̂) = 𝟏𝟑𝟎° ve  

𝐬(𝐁𝐂𝐃̂) = 𝟖𝟎°  

ise;  (𝑪𝑫𝑬̂) =?  

A) 120  B) 130  C) 140  D) 150 

A B C 

D E F 

40° 

? 

AB//FE ; [BE],   𝐀𝐁𝐃̂’nin açıortayı ve 𝐬(𝐂𝐁𝐃̂) = 𝟒𝟎° 

ise;  (𝑭𝑬𝑩̂) =?  

A) 110  B) 120  C) 130  D) 140 

20° 

 [BE],   𝐂𝐁𝐃̂’nin açıortayı  

𝐬(𝐀𝐁𝐃̂) = 𝟐𝟎° ve 

𝐬(𝐀𝐁𝐂̂) = 𝟏𝟎𝟎°ise;  

(𝑬𝑩𝑪̂) =?  

A) 40  B) 45 

C) 50  D) 55 

A 

B 

C 

D 

E ? 

d 

k 

m 

120° ? 

A 

C 

D 

a b 

c d 

e f 

g h 

Yukarıdaki şekilde k//m ise, aşağıdaki ifadelerden 

hangisi yanlıştır? 

A) a ile c ters açıdır.   

B) d ile h dış ters açılardır.  

C) f ile a açılarının ölçülerinin toplamı 180 derecedir. 

D) c ile e iç ters açılardır. 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Test Başlığı 

Online test ve ödüllerimiz için sitemizi ziyaret edebilirsiniz. 

A B C D 

E F G 

76° 
? 

AB//FE ;  [FC],  𝐁𝐅𝐄̂’nin açıortayı ve 𝐬(𝐀𝐁𝐅̂) = 𝟕𝟔° 

ise;  (𝑩𝑪𝑭̂) =?  

A) 38  B) 44  C) 48  D) 52 

10° 
40° 

? 120° 

A 

B 

C D 

E 

F 

[AF//[CD ve [BC]//[DE] ; 𝐬(𝐀𝐁𝐂̂) = 𝟏𝟐𝟎°, 𝐬(𝐁𝐀𝐄̂) = 𝟏𝟎° 

𝐬(𝐄𝐀𝐅̂) = 𝟒𝟎° ise;  (𝑨𝑬𝑫̂) =?  

A) 100  B) 110  C) 120  D) 130 

C 

A B 

D E 

F 

G 

AB//DE ;   𝐬(𝐀𝐁𝐆̂) = 𝟒𝟓°, 𝐬(𝐄𝐃𝐅̂) = 𝟓𝟎° ise;   

(𝑩𝑪𝑫̂) =?  

A) 70  B) 75  C) 80  D) 85 

45° 

50° 

100° 

60° 

95° 

𝑥° 

d 

k 

Yukarıdaki şekilde d//k ise, x kaç derecedir? 

A) 50  B) 55  C) 60  D) 65 

d 

k 

145° 

135° 

130° 

𝑥 

Yukarıdaki şekilde d//k ise, x kaç derecedir? 

A) 130  B) 135  C) 140  D) 145 

35° 

125° 

𝑥 

d 

k 

Yukarıdaki şekilde d//k ise, x kaç derecedir? 

A) 90  B) 95  C) 100  D) 105 

? 

7. 

8. 

9. 

12. 

11. 

10. 


